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Základní vzdělávání – Člověk a jeho svět – Přírodověda
Název materiálu:
Jehličnaté stromy a keře

Anotace – pracovní list slouží k procvičení základních druhů jehličnatých stromů a keřů, žák doplňuje chybějící údaje, třídí je, barevně upravuje tabulku, rozděluje text na jednotlivá slova, škrtá nesprávné odpovědi
Autor – Mgr. Ivana Kořistková
Jazyk – čeština
Očekávaný výstup – žák popisuje stavbu jehličnatých stromů a keřů, určuje jejich shody a rozdíly, popisuje jejich přizpůsobení prostředí

Speciální vzdělávací potřeby – žádné
Klíčová slova – listnaté stromy a keře, smrk ztepilý, jedle bělokorá, borovice lesní, modřín opadavý, jehlice, přeměněné listy, kuželovitý tvar koruny, šišky, pařez, kořeny, dřeviny, větve, kůra, jehličnany
Druh učebního materiálu – pracovní list

Druh interaktivity – aktivita
Cílová skupina – žák, skupina žáků
Stupeň a typ vzdělávání – základní vzdělávání - první stupeň - druhé období
Typická věková skupina – 9 – 11 let
Celková velikost – 32 kB
Jehličnaté stromy a keře
1. Napiš název jehličnatého stromu, který mívá kuželovitý tvar koruny:

-

2. Škrtni nepravdivé tvrzení:

· Jehlice jsou přeměněné listy.

· Jehlice nejsou přeměněné listy.

3. Vybarvi stejnou barvou údaje v rámečcích, které patří k jednotlivým stromům               (z každého sloupečku vyber 1 údaj):

	Smrk ztepilý
	Každá jehlice má na spodní straně dva proužky.

	Šišky rostou směrem nahoru, rozpadají se přímo na stromě.
	Kořen je až 12 metrů dlouhý, udrží strom v písčitých půdách.

	Jedle bělokorá
	Jehlice vyrůstají ve svazečcích po dvou.

	Protáhlé šišky visí směrem dolů.
	Jehlice vyrůstají vždy na jaře znovu.

	Borovice lesní
	Jehlice jsou jemné, rostou ve svazečcích.
	Šišky má krátké, kuželovité.
	Kořeny jsou pod povrchem půdy, strom se snadno vyvrací.

	Modřín opadavý
	Větve stromu jsou obrostlé drobnými 

špičatými jehlicemi.

	Na zimu opadává.
	Nejvíc se podobá smrku.


4. Rozděl na slova a škrtni, které části nenajdeme u jehličnatých stromů:
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5. Proč řadíme smrk ztepilý, jedli bělokorou, borovici lesní a modřín opadavý mezi jehličnany?
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